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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μαθαίνουμε σήμερα, αλλάζουμε το αύριο στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Αλιάρτου 
 

  Μια ξεχωριστή ημέρα αφιερωμένη στο περιβάλλον έζησαν οι μαθητές του                                
2ου Δημοτικού Σχολείου Αλιάρτου, την Τρίτη 5 Μαΐου 2026, μέσα από τη βιωματική δράση 
ανακύκλωσης που υλοποίησαν στο σχολείο τους εκπρόσωποι του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς 
Ελλάδας. 

      Ο Δήμος Αλιάρτου-Θεσπιέων στηρίζει τις δράσεις για το περιβάλλον! 
Με τη στήριξη του Δήμου Αλιάρτου-Θεσπιέων και την παρουσία της Αντιδημάρχου 

Πολιτικής Προστασίας, κ. Μαρίας Λιάκου, οι μαθητές γνώρισαν με διαδραστικό τρόπο πώς 
η ανακύκλωση μπορεί να γίνει στάση ζωής.  

      Παιχνίδι, δράση και συμμετοχή… 
Μέσα από δημιουργικές δραστηριότητες, εκπαιδευτικά παιχνίδια και ομαδικές 

δοκιμασίες, οι μικροί μαθητές ανακάλυψαν τι σημαίνει σωστή διαχείριση απορριμμάτων 
και πώς κάθε υλικό μπορεί να αποκτήσει νέα ζωή. Με «το παιχνίδι του χαμένου θησαυρού 
των σκουπιδιών» και το «recycling basket», η μάθηση έγινε εμπειρία. Συνεργασία, 
φαντασία και χαμόγελα έδωσαν τον ρυθμό σε μια μέρα που τα είχε όλα. 

    Δώρα, χαμόγελα & ένα μήνυμα που μένει ζωντανό! 
Το μήνυμα είναι σαφές, η φροντίδα για το περιβάλλον ξεκινά από τις δικές μας 

καθημερινές επιλογές. 
Στο τέλος της δράσης, οι μικροί eco-heroes πήραν τα δωράκια τους, αλλά κυρίως 

πήραν μαζί τους κάτι πιο σημαντικό, τη δύναμη να αλλάξουν καθημερινές συνήθειες και να 
προστατεύσουν το περιβάλλον ξεκινώντας από το σπίτι και το σχολείο τους.  

Η παραπάνω δράση πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του νέου Συλλόγου Γονέων 
& Κηδεμόνων του σχολείου, ο οποίος στήριξε ενεργά τη διοργάνωση και προσέφερε με 
αγάπη ένα μικρό κέρασμα στους μαθητές, χαρίζοντας ακόμη πιο χαρούμενο και γιορτινό 
χαρακτήρα στη δράση. 

   Τα παιδιά έχουν τη δύναμη να αλλάξουν τον κόσμο! 
Το μέλλον του πλανήτη διαμορφώνεται σήμερα, μέσα από τις μικρές καθημερινές 

συνήθειες και τη συνείδηση των παιδιών μας.  
 
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

 

http://www.fodsaste.gr/
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